



Представитель ОВЦС встретился с делегацией сирийских курдов



16 февраля 2016 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча секретаря ОВЦС по делам дальнего зарубежья протоиерея Сергея Звонарёва с делегацией сирийских курдов, которую возглавила сопредседатель Народной ассамблеи Сирийского Курдистана, специальный уполномоченный МИД Сирийского Курдистана в странах Европы и Америки г-жа Сенам Мустафа Мохамад.

В состав курдской делегации вошли глава Представительства Сирийского Курдистана в России Роди Ахмад Отман, заместитель главы Представительства Сирийского Курдистана в России Ибрахим Ршад Биенаф и член Национального конгресса Курдистана Фархат Абдурахманович Патиев. Со стороны ОВЦС во встрече принимала участие сотрудница Секретариата по делам дальнего зарубежья О.А. Мазур.

Протоиерей Сергей Звонарёв приветствовал гостей в синодальном учреждении, ответственном за

внешние связи Русской Православной Церкви. Он поделился обеспокоенностью в связи с серьезной угрозой международного терроризма на Ближнем Востоке, который представляет опасность для всего мира.

Особое внимание в разговоре было уделено вопросу бедственного положения христиан в странах ближневосточного региона, в частности, в Сирии. Церковный представитель выразил надежду, что состоявшаяся 12 февраля историческая встреча Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла с Папой Римским Франциском станет для всего мирового сообщества мощным импульсом в консолидации международных усилий по предотвращению уничтожения христианского присутствия на библейских землях.

Со своей стороны госпожа Мохамад поведала о внутривосточной и военной ситуации в землях, населенных курдами, рассказала о формировании единого оборонительного фронта христиан, мусульман, национальных меньшинств против боевиков «Исламского государства».

В ходе последующей беседы ее участники также обсудили ряд вопросов, представляющих взаимный интерес.

Служба коммуникации ОБЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/49732/>